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Poštovani, 

 

U prilogu ovog Dopisa, dostavljamo Vam predmet sastavljen na zahtev meštana Mesne zajednice 

„Gat“ g-dina Kovač Oškološ Ištvana iz Subotice, ulica Palmotićeva br.91. 
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PREDMET:  Zahtev sanaciju oštećenog trotoara usled nestručnog izvođenja radova 

orezivanja krošnje drveta u Palmotićevoj ulici Mesne zajednice „Gat“ 

                                                                                                                             

 

Poštovani, 

putem ovog Dopisa Vam se obraćamo, a na zahtev stanovnika Mesne zajednice „Gat“ g-dina 

Kovač Oškološ Ištvana iz Subotice, ulica Palmotićeva br. 91. 

Kao što je navedeno u propratnom aktu, gore navedini se obratio kancelariji Mesne zajednice 

„Gat“ sa zahtevom da se odradi sanacija oštećenog trotoara Palmotićeve ulice (prolaz ka dečijem igralištu 

– Velebitska) od broja 91 do 93. 

Do oštećenja je došlo nestručnim parkiranjem specialnog vozila za ove namene. Kamion sa 

korpom namenjen za orezivanje stabala. Ovaj deo ulice je prometan u smislu prečice odlaska na pijacu iz 

ovog dela naselja. Ovim nestručnim postupkom se oteţava pešačenje i korištenje trotoara u namenjene 

svrhe.  

Druga oteţavajuća okolnost koja će proisteći usled oštećenja trotoara jeste nastalo ulegnuće, lom 

trotoara i problem koji će se javljati vlasnicima stambenih objekata u ovom delu ulice. Naime, usled većih 

padavina, u ovom delu se s obzirom na to da je najniţi, zadrţava velika količina atmosferske vode koja ne 

odlazi zbog lošeg koanalizacionog sistema. Vidno je da će zadrţana atmosferska voda natapati temelje 

stambenih objekata. 

Graničnik koji je sprečavao prolaz automobila je izvađen kako bi vozilo moglo proći i odradti 

orezivanje krošnje drveta, ALI NIJE VRAĆENO NAKON IZVOĐENJA RADOVA! 

Ovim putem zahtevamo da se pošalje stručna ekipa na uviđaj, donese odluku i razmotri rešavanje 

ovog Zahteva. 

 

Molimo da se pismenim putem u što kraćem vremenskom periodu  kancelarija Mesne 

zajaednice „Gat“ obavesti  o ishodu i rešavanju ovog predmeta. 

NAPOMENA: Ovaj Zahtev je istaknut na Internet stranici Mesne zajednice „Gat“ 

 

S poštovanjem, 

PREDSEDNK SAVETA MESNE ZAJEDNICE «GAT» 

                                                                                          __________________________ 

                                                                                                       / Boris Vugdelija / 

 
Prilog: 

- fotografije sa lica mesta 

 

 

U Subotici 18. marta 2015. godine 
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